
érkeznek városunkba." 
Imények gátolják szeretett 
I nov. 3-iki lejövetelben a 
gy hétnél később, tehát 

tehetik.
hny Hitessy Lajos és 
(Sándor által f. é. nov. 8- 
leiimü vendéglő nagytermében 
ra rendezendő hangverseny 
tkező : 1.) N y i t á n y a vind- 

■i dalműből Nicolai Ottótól 
i :■ .1- Riedl F. tsike, Pallay 
j„nka es Sesztina Piroska 

jenuetto a 17-tk századból 
Ija egy vonós zenekar. 3.) K e t- 
1 előadják: Zagyva lanka és 

a. 4.) Dal énekli Márton 
I „S m i t e“ zongora és hege- 
,1 előadják : Hitessy Lajos és 
>r urak. 0.) „A viharban“ 
ja a térti énekkar. 7.) Il-d i k 
liszttől zongorán előadja 
Itelka kisasszony. —
[ 5“ Volkraann Róberttől, elő­

li. „V a Is e infernale“ 
án előadja Thót Emil ur ; a 
i S. raktárából valók. Kéz- 
delyárak : ülőhely 1 frt 50 kr, 
t. — Jegyek előjegyezhetek 
rolv könyvkereskedésében. A

ági tanintézet hallgatói közt 
ozgalmak a segélyegyleti el- 
gvében, a hallgatóság két 
egyik párt jelöltje Szilágyi 
piros toll) a másik párt je- 

Gyula ijelvénye : fehér toll.) 
homlokát fogja győzelmi nim- 

nem jósolható meg, mert 
Is pártja van.
kon ma este a „Kis doktor“ 
legújabb operette fog adatni, 
rtek Városunk utczáin látha- 
*kok. A egvik k^zőt sí nyä—
másik sántít, a harmadik mell- 
romorék. Szomorúan iézenge- 
jem képesek dolgozni. Pedig 
adjuk éhséggel küzd otthon. 
[0k •? — Á kik Bosznia- 
1 L a k. a kiket egész életükre 
az a háború, a melynek nincs 
tűzhelyüket épen, még előtte 

1 tértek haza a munkából, s 
családjaik körében, mint cson­
té nincs többé szükség . . •
I háború a nép háborúja volt, 

unka-béna tag. Ma azonban 
-r: ez nem a nemzet háborúja 
azon elismerés, melyet Philip- 
kedveért kiad. hogy „vitézül 
ak ennyi és nem több ajuta- 
imoru.
história. Ma reggel a csizma- 
árucsarnokában három vidéki 
s ugyancsak kinálgatta a jó- 

,r dohányt. A finánczok azon- 
dnek náthában, megérzik a jo 
s csakhamar meg is jelent kö- 
i helyszínén. Az asszonyok meg- 
ndenestől együtt eldobták a do- 
elszaladiák" az ajlón. Termé- 

pénzügyőrök nem hagytak ott 
srn pártfogásuk alá vették. Az 
^ nyomtalanul eltűntek, 
nber. Ságvár-Darányon, a Ba- 

gyakoria feltűnik egy rémle- 
borzalommal tölti el az utaz - 
zielen ember jelenik meg. néha 
iszekuszált hajjal; az egesz ala- 
ilami emberi. A szerencsétlen 
évtized óta tartózkodik a vidé- 
vek barlangjaiban lakik s aszó 

füvei, szénával és vad gyd 
lálkozik. Nem bánt senkit, de 
rlangjából, önkénytelenül is bor­
éi mindenkit, a ki vele talalko- 

a azt beszéli róla. hogy gazdag 
Kaposváron ügyvéd s még nem 
ad :s tanult, értelmes fiatal em-

^zerkesztő: Péter GábOf-

RTESITES.
renesém értesíteni a n. é. 
,ogy ügyvédi irodámat Deb- 
zéchényi-utczán 1804. sz. 
napon megnyitottam.
smind bátorkodom azt. peres 
ii. különösen telekkönyvi, 
és kereskedelmi ügyeiben 

aébe ajánlani.

Dr. Balkányi W. Miklós.
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F Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve

Egy évre 10 frt. Negyed évre 2 ft 50 kr. 
Fél évre 5 „ Egyes szám — „ 5 „ 
Előfizetési pénz s minden közlemény: 
fő-piacz, VECSEY-ház, földszint a szer­

kesztőségbe bérmentve küldendők.
Előfizethetni helyben:

TELEGDI K 7, ’. JÓS és iy. CSATHY 
KÁSOI • könyvkordskedéftében s a 
szcikesz-jségnél. Egyébütt a postahiva 

talok utján.

DEBRECZEN
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A. debreeien-vldékl „fegsetleaeégl pár«“ UttslSnye.
Megjelen hetenkint «szír: hétfin, kedden, ezerdán, csötörtökün és szombaton.

v Hirdetési dij:
Öthasábos petitsorért 5 kr. 

Nagyobb teijedelmü, mint szintén több 
izbeli hirdetések, alku szerint a 

legolcsóbb árért. 
Belyegdij: minden beigtatásért ktiiÖn

30 kr.
,Nyilt-tóru-en megjelenő közlemény 

minden petit sora 15 kr.
Név- vagy bérmentetlenül beküldő.' 
kéziratok nem vétetnek tek; ..
Úgyszintén kézi rátok nem adatnak 

vissza.

FELHÍVÁS
Htlsttsfts. viieÉ I» ftlginttoi t

Városunknak megválasztott két országgyűlési képviselője Simonyi Ernő és 
Helfy Ignácz valamint a UI-ik választókerületben pártunk által felléptetett kép­
viselőjelölt Dr. BÓdogh Albert a folyó év november hó 10-én, azaz vasárnaphoz 
egy hétre, d. u. 3 órakor városunkba érkeznek.

Midőn ezt ezennel köztudomásra hozzuk, egyszersmiud felkéretik a város ösz- 
szes polgársága, hogy országgyűlési képviselőink és képviselője­
löltünk minél díszesebb fogadtatására közrehatni méltóztassék.

A (lehr, függetl. párt 
választmánya.

Debreczen, okt. 30.
(P.) A kormány elleni vádirat már 

megállapittatott, s talán midőn e sorokat 
Írjuk, be is nyujtatott a képviselőházban.

Ott volnánk tehát, hova alkotmá­
nyos országban a népjog helyezkedik 
akkor, midőn a kebeléből kiemelt, de 
azért neki felelős kormány olyan dolgo­
kat követ el, melyek sértik az alkot­
mányt s veszélyt hoznak a hazára.

Hogy mi kimenetele lesz e petitió- 
nak, azt előre is gondolhatjuk.

A kormány annyira bízik mameluk- 
jaiban, hogy az egész kérvényezési his­
tóriát csak megvető és gúnyos mosoly- 
lyal fogadja, s egyátalában nem lát ab­
ban semmi fenyegető előjelt a jövőre 
nézve.

Egy tizenkettes bizottság volt ki- 
küldve, hogy formulázza a vádpontokat, 
mely bizottságnak kisebbsége is adott 
ugyan be javaslatot, de azt a párt mel­
lőzte nagyon is éles hangja miatt.

Nem lesz felesleges megismertetni 
olvasóinkkal e vádpontokat és azoknak 
indokolását.

Első vádpont, hogy a kormány a 
keleti kérdésben a közös kormánynyal 
egyetértve az alkotmány szándékos meg­
sértésével olyan tetteket és mulasztáso­
kat követett el, melyek Magyarország­
nak és Ausztriának érdekeit mélyen sér­
tik s a jövőre veszélyeztetik.

Második vádpont, hogy a kormány 
a közös kormánnyal egyetértve Magyar- 
országot és Ausztriát súlyos pénz és vér- 
áldozatra kényszeritette s ezt az alkot­
mányos tényezők elámitásával eszközölte.

Harmadik vádpont, hogy Bosznia és 
Herezegovina elfoglalás czéljából olyan 
tetteket követett el s olyan rendeleteket 
bocsátott ki, melyek az alkotmány biz­
tosítékait, a fenálló törvények rendeletét, 
a polgárok egyéni szabadságát s a tulaj­
don szentségét sértik.

Az első vádpont igazoltatik azzal, 
hogy a kormány a párisi szerződésen 
alapuló jogait nem gyakorolta s köteles­
ségeit nem teljesítette az ottomán biro­

dalom függetlenségének és területi épsé 
gének s Románia és a Dunahajózás sza­
badságának megvédelmezésére, köteles 
ségének megszegésével Oroszországgal 
egyetértett, ezzel megegyezve ránk nézve 
veszélyes keleti alakulásokat hozott létre, 
illetőleg segített létre jönni. Mindezt a 
reiehstadti egyezmény s a három császár 
szövetség eltitkolásával, sőt eltagadásá- 
val, a megtörtént és szándékolt tényék 
hamis előadásával s a törvényhozások 
elámitásával, s igy az 1867. XII. t.- 
czikk 8. §-ának szándékos megsértésével 
követte el.

A második vádpont igazoltatik azzal 
hogy a kormány Berlinben homályos 
megbízást fogadott el, hogy Törökor­
szággal a congressusi jegyzőkönyv elle­
nére conventiót nem kötött, hogy a ber­
lini congressus megbízását az 1867. XII. 
t. ez. 8. §. ellenére a törvényhozások 
jóváhagyása nélkül hajtotta végre, hogy 
az országgyűlést mandátumának lejárta 
előtt rögtön feloszlatta, mihelyt a 60 
millió frtot hamis ürügy alatt s annak 
czélját meg nem mondva szavaztatta meg 
s hogy a hadjáratot oktalanul, elégtelen 
erővel s a hadsereg koczkáztatásával 
kezdette meg.

A harmadik vádpont igazoltatik az­
zal, hogy az 1608. évi 2. t.-czikk elle­
nére a törvényhozás értesítése nélkül 
háborús kalandba bonyolódott, továbbá 
a magyar hadsereget az 1848. III. t.- 
czikk 8. §. ellenére az ország határain 
kivül az ő felsége melletti miniszter el­
lenjegyzése nélkül alkalmazta, fejedelmi 
kiáltványt a nemzethez ki nem adott, a 
tartalékosokat az 1868. 40. t.-cz. 10. 
§-a ellenére királyi parancs nélkül tett­
leges hadi szolgálatra szólította s végre 
a katonai előfogatokat számos törvény 
ellenére erőhatalommal az ország hatá­
rain kivül idegen és ellenséges népek 
között alkalmazta.

Mindezen okok miatt a magyar fe­
lelős kormány összes tagjai az időköz­
ben visszalépett Perczel Béla volt igaz- 
aágügyi és Széli Kálmán volt pénzügyér­
rel együtt vád alá helyezendők.

Az indokolás egész részletességgel 
kimutatja, hogy igen is követett el a 
kormány olyan dolgokat, melyek miatt 
joga van és kell a képviselőháznak az 
1848. 3. t. ez. ide vonatkozó szakaszai 
értelmében azt felelősségre vonni.

Igaz, hogy első sorban a muszka 
szövetség nagy mestere s monarchiánk 
legnagyobb muszkája Andrássy gróf a 
vétkes, de ö felette más testület van hi­
vatva Ítéletet mondani ; vétkes második 
sorban a közös kormány, mely segített 
Andrássynak a pusztítás müvét végre­
hajtani és ha megfigyeljük az osztrák 
képviselőház hangulatát látni fogjuk, — 
hogy sokkal valószínűbb ott egy vádalá 
helyezési indítvány keresztül vitele, mint 
itt nálunk.

Az egyesült ellenzék is óvatoskodik 
s még nem határozta el egészen, hogy 
vajon ő is megteszi-é az indítványt ez 
ügyben, s hogy a kormány csakugyan 
vétkes-é.

Arról már szó sem lehet, hogy a 
függetlenségiekkel közösen Írják alá a 
kérvényt mert ez az egyesülés némi ár­
nyalatát viselné magán, ettől pedig job­
ban irtóznak mint — Tisza Kálmántól.

Bizony még megérjük, hogy ellene 
szavaznak majd a vádalá helyezési kér­
vénynek, hogy ez által a megsértett fŐ- 
pásztort kiengeszteljék.

Politikai hírek.
— A hadcsapatoknak Boszniából való ha 

zaszállitása nehány nap óta folyamatban van, 
de csak lassan halad előre. Zágrábból azt Ír­
ják, hogy ottani katonai körökben arról be­
szélnek, hogy február hóban fel fogják a csa­
patokat váltani. A novi-bazári pasilik 
megszállása mártius hóra terveztetik.

— AZ egyesült ellenzék azt akarja indít­
ványozni, midőn a miniszterelnök a delegatiók 
egybehirására vonatkozólag előterjesztést tesz, 
hogy a koronához egy felirat intéztessék, mely­
ben felkéretnék ő felsége, hogy a delegatiók 
egybehivását halasztaná el addig, mig a válasz- 
felirati viták befejeztetnek.

— Anglia és Afghanisztán közt perczről- 
perezre feszültebbé lesz a viszony. — Sőt egy 
londoni távirat már azt jelenti, hogy az indiai 
hivatalos lap legközelebb közölni fogja az an 
gel kormány hadüzenetét Afghanisztánnak.

Oroszország s a keresztyének.
(S. B.) A világ csendes nyugalomban 

szendergett, mindenki azt hívén, hogy többé 
már nem lesz háború. A diplomatia is kényei 
mesen végig nyújtózott otthon a pamlagon 
szentül hívén, hogy a berlini komédia oly bü 
vös erővel bir, hogy kelet földén 'egyszermin- 
denkorra békés helyzetet teremt. A félvilág, 
mely azelőtt a törökökért rajongott, mint a 
magyar kormánypárt is, egyszerre csak elkezdett 
az orosszal sympathizálni; mindenki keblét 
megszállotta a szentlélek, s általános sirás 
támadt a keleti keresztyének siralmas helyzete 
fölött, s mindenki helyeselte az orosz ezár 
azon törekvését, hogy a keresztyéneket felsza 
baditja.

A „D EBRECZEF TlRCZlt J A.

HIÚSÁG RABJA.
— Beszély. —

Irta: Péter Gábor.
(Folytatás.)

íkösei könyvnyomdájában.

__ Egy napon midőn szokott sétájából
visszatért asztalán kis levélkét talált, melynek 
czimét midőn elolvasta megdöbbent és kima­
gyar ázhatatl an félelem vett rajta erőt. Lázasan 
bontá fel s alig kezdte olvasni erőtlenül om­
lott egy pamlagra; a levél igy szólt: Kisasz- 
szony ! Azok után a miket az álarczosbál éjje­
lén láttam és tapasztaltam, óhajtottam a ha­
lált, de úgy látszik arra vagyok kárhoztatva, 
hogy éljek. Borzasztó sebem daczára életben 
maradtam. Most nincs más hátra mint ott ke­
ressem a halált a hol azt dicsőséges utón osz­
togatják. Török testvéreinkhez megyek honnan 
soha vissza nem térek. Az ő harczaikban én is 
meglelem a háborgó szív nyugalmát, s életem­
nek csak egy czélja van még. megtalálni a 
hitetlent ki az északi óriás soraiban har­
czol s megboszulni rettenetes megcsalattata- 
somat. Isten önnel én szívesen megbocsátok ! 
Kövy Géza.

Sokáig ült Flóra e levél olvasása után 
mintegy megkövülve, mig végre könnyei utat 
törhettek maguknak. Úgy tetszett neki mintha 
e levél egyenesen a túl világból jött volna. 
Hányszor megsiratta az elveszett kedvest, hány­
szor elátkozta a nyomorult csalót, s irae most 
a kedves újra él s azt is épen úgy tölti el a

bosszúvágy, mint az o lelket régen foglal­
koztatta.

Kész volt az elhatározás. Megyen Géza 
után, őrző angyala lesz annak mindenütt, de 
el nem árulja magát soha. Segít a bosszú 
munkájában s ha kell meghal ismeretlenül.

------- Régen látott a világ olyan harezot
mint a milyen a félhold birodalmán folyik ; a 
támadó részén a nyers erő, a támadottén az 
igazság és haza szeretet. A haldokló nemzet 
újra feltámadt s hatalmas hangon adja hírül a 
bámuló világnak, hogy az ottomán birodalom 
még nem prédára való és mig egy fia él nem 
is lesz azzá soha.

Borzasztó küzdelem folyik, ezerek hul­
lanak el és sebesülnek meg. De mintha csak 
a földből termett volna újra ezerek állanak 
helyre megrettentve a bitor csordát.

De talán minden ütközetek között leg­
véresebbek voltak a Balkán hegységben a 
Sipka szoros bírásáért, melyet a meglepetés 
első perezében a hóditó sereg elfoglalt s me­
lyet vissza kell venni minden áron. Sok jó 
nizám vére omlott a kopasz sziklára e szoros­
ban, de azért nem lehetett kiverni a hordákat, 
volt gondjuk rá, hogy jól befészkelődjenek.

És most hallgassunk ki egy párbeszédet, 
mely egy török sátorban nem messze a főve­
zér sátorában lefolyt.

— Nos Ali mi hirt hozassz?
__ Allah éltessen effendim, a hitetlen

csakugyan itt van, a Nikolaj erőd van reá 
bízva, — csakhogy már nem Várkonyi Vic- 
tornak, de Báró Orlovszkynak hivatja magát.

A magyar kormánypárt még afelett is 
töprenkedett, hogy a porta nagy adót követel 
a szegény keresztyénektől; azt pedig nem 
látta meg, hogy ők négyszer anynyi adót sza 
vaztak meg a magyar nép rovására.

Nos, hát engedtek az orosz czárnak, a 
mennyit csak kívánt. A török birodalomnak 
csak egyrésze maradt menten a feldarabolástól 
a többit átengedték az orosz kapzsiságnak

Erre a munkára aztán nagyot lélegzett a 
diplomatia is, meg a muszka érzelmű magyar 
kormánypárt is.

Most már szó sem lehetett a keresztyé 
nek elnyomásáról, mert hiszen maga Oroszor­
szág intézte a congressuson azok sorsát, ő die 
tálta a reformokat, melyek állításaként békét 
állandó, óhajtott békét idéznek elő s egy oly 
korszakot, melyben szépen megfér egymás 
mellett mohamedán és keresztyén, orosz és 
török.

Öt hónap múlva aztán újra elindul Orosz 
ország; ügynökei zsebeit megtörni rubellel, és 
az ügynök urak tele marokkal szórják a 
pénzt a tudatlan, — könnyen félrevezethetők 
közé, kik keresztyének, és a kikről az állít­
tatott, hogy azon kedvezmények után, melye­
ket a congressustól kaptak, nem fognak többé 
mozgolódni

S ma már megint lángban állanak egész 
tartományok ; a népnek nem volt elég a ka 
pott kedvezmény, a nép a helyett, hogy föld­
jét munkálná, vagy ipart űzne, kiki a 
módja szerint, elvakitva, kardot ragad és elűzi 
a béke szelíd angyalát. Nekik nem elég, a mit 
kaptak, ők ki akarják irtani az egész moha­
medán világot, s nem akarnak megállani, mig 
a Sofia-templomról le nem téphetik a félhol 
dat. Olaszország hátuk mögött áll, és ha szó 
rulna a kapeza, elő fog törni seregével, s elől­
jár az öldöklés munkájában. Csalódnak, a kik 
azt hiszik, hogy ezek megelégednek, ha elfog­
lalják is Törökországot.

Itt ha a keresztyénekről van is szó, 
Oroszországot kell érteni. Oroszország pedi 
nagyon jól ért hozzá, miként kell czéljait meg­
valósítani, most, midőn nem a népakarat ural­
kodik többé, hanem 8—10 szál diplomata in­
tézi a népek sorsát azok megkérdezése nél­
kül, de azok nevében.

A magyar kormánypárt dédelgethette 
Oroszországot, az nem fog megfeledkezni a 
háláról, mely abból fog állani, hogy Törökor­
szág végelpusztulása után elküldi ügynökeit a 
mi területünkre, hol szinte nem lesz nehéz fel- 
bujtogatni azt a népet, melyet pánszlávok név 
alatt van szerencsétlenségünk tartani a mi pén­
zünkön.

A magyar kormány ferde külpolitikájá­
nak veszélyes eredménye nem sokara mutat­
kozni fog. Törökország már csatázik a láza­
dó-bandákkal Maczedoniában, a vér már foly, 
s a falvak égnek.

Mi a vészharang kongását véljük már 
hallani. Az az Oroszország, mely minden kí­
vánaténak kielégítése után öt hónappal ismét 
pusztító hadjáratra indnl : keres és lel ürügyet, 
hogy ellenünk a háborút meginditsa.

S a mitől a magyar kormánypárt félt, 
be fog következni: az európai háború. S nem 
jobb lett volna azt átharczolni egy katonailag

megbecsülhetetlen állam, Törökország társasá­
gában, mint átharczolni igy szövetséges nélkül, 
nyakig a szurokban?

A „józan“ szabadelvű politika az utób­
bit választotta, csak az a kár, hogy a nemzet 
issza meg a levét.

— Bizonyos vagy-é abban Ali, hogy ő 
csakugyan azon erődben van.

— Saját szemeimmel láttam effendim, oly 
igaz minthogy kívánkozom a nagypróféta színe 
elé jutni.

— Jól van Ali, hu szolgám vagy s ha 
elesem fegyvereim mind a tiéid legyenek.

— Allah őrizzen attól effendim.
________ Könnyen kitalálhatta már az

olvasó, hogy Kövy Gézához vezettük be, ki 
már az előző harezokban is halál megvetéssel 
s ember feletti erővel harczolván osztály pa­
rancsnok lett Sulejman hadtestében Ferhátnév 
alatt.

A mint szolgája által megbizonyosodott 
Géza arról a mit fentebb halottunk s a mit 
ő már hetek óta fáradhatatlanul kutatott, fel­
csatolta kardját s ment egyenesen a hadi ta­
nácsba.

Ott már a zászlóalj tisztjei össze voltak 
gyűjtve s a közelebbi teendők felől tanács­
koztak. Végre Kövy Géza állott fel s folyé­
kony török nyelven előadta nézeteit, kifej­
tette azt, hogy a főerod birtokába csak 
úgy lehet jutni ha előbb a Nikolaj erőd 
bevétetik mert ez kulcsa amannak. Előadta 
ide vonatkozó tervét s meggyőzte a jelenlevő­
ket annak helyességéről, úgy hogy a terv 
végre egyhangúlag - elfogadtatott s a kivitellel 
ő bízatott meg, mit örömmel fogadott.

Még ezen este szept. 16-án kiadatott a 
parancs, hogy támadásra készüljenek, mialatt 
a positiók oldal halmain működő ágyuk foly­
vást a szokott módon szórták a halálos teké­
ket az orosz erődbe. A támadásra kiszemelt ez-

Keletről.
Az újabb hírek a maczedoniai bolgár 

fölkelés felől aggodalmat kellőleg hangzanak.
A fölkelés gyorsan terjed, s úgy látszik, sike­
rül neki az erőszakos elnyomás első kísérlete­
inek legalább egyes helységekben sikeresen 
ellenállani. A fölkelők Seres felé nyomulnak 
előre. Másfelől egyes bolgár bandák megveret­
tek. Mindenesetre mindenütt fölkel a mohame­
dán elem, hogy a porta törekvéseit támogassa 
mivel pedig ezenfelül Salonikiből nagyszámú 
haderő indíttatott útnak a fölkelő területre, a 
fölkelés sorsa mindenesetre kétséges. A fölke­
lés félreismerhetlen tendentiája az, hogy a 
san-stefanói békének az aegei tengerig terjedő 
Bulgáriáját megvalósitsa. E tekintetben a je­
lenlegi fölkelés mindenesetre több, miut localis 
erizis, a mennyiben tagadhatlanul európai jel­
legű kérdések érintetnek.

Konstantinápolyból Írják f. hó 27 -érői:
A bolgár felkelés Rumelia és Észak-Macedo­
nia több kerületeiben terjedt el. A felkelők 
három század rendes török katonaságot lekon- 
czoltak és hét mohamedán falut dúltak fel. A 
központi bizottság székhelye Küstendsilben van 
melynek az oroszországi szláv bizottság pénzt 
és fegyvereket küld. A felkelésnek kimondott 
czélja, Rumelia, Thráczia és Maczedóuia egye­
sítése Bulgáriával egy bolgár birodalom alakí­
tására. A fölkelők száma 12 ezer emberre be- 
csültetik, ezzel Bulgária fejedelemség militiája 
egyesülni fog, mi által számuk legaláb is 
30.000 emberre fogna menni. A központi bi­
zottság még nagyobb fegyverkészletről is gon­
doskodott és 30.000 darab Martini-Snider pus­
ka birtokában van. Azt állítják, hogy Bolgár­
országban valamennyi bolgár magasabb rendu 
egyházfi a felkelésnek meg van nyerve. A porta 
ennek következtében igen komoly hangulatban
van, de e közben mégis erélyes rendszabályok­
hoz nyúl a felkelés elnyomására. — A porta 
és Oroszország közt növekedő feszültség ural­
kodik. A porta reeriminátióit Dondukoff Kor- 
zakoff herczeg bolgárországi főkormáuvzó nyi- 
latkozairól Rumelia és Bulgária nemsokára 
végbemenendő egyesítésére nézve Lobanoffhrg. 
mint alaptalan gyanúsítást visszautasította. Több 
nagyhatalmi konzul jelentése a felkelő kerü­
letekben egyhangúlag constatálja, hogy ezen 
jelen állapot Oroszország tudtával, orosz te­
kintélyek által és orosz hatóságok, valamint 
orosz ügynökök közreműködése által készítte­
tett előre.

— Mibe került az occupátió? A hivata­
los jelentés, mely pedig tudvalevőleg jól ért 
az igazság elpalástolásához, azt mondja, hogy 
van 3885 sebesült, 666 (?) halott és 235 el­
tűnt katona. (Hát ezek már nem halottak ? !) 
Ezekből esik a gyalogságra 4303 ember. Az 
összes veszteség — a hivatalos kijelentéi sze­
rint — 4786 emberre rúg.

Országgyűlés.
A képviselőház ülése okt. 29-kén.

Elnök : Ghyczy Kálmán.
Jegyzők : Baross Gábor, Loncsarics Márk, 

Molnár Aladár.
A kormány részéről jelen vannak : Tisza 

Kálmán, TTenckheim Béla báró, Pauler Tiva-

redek az éj sötétjében felvonultak állásaikra oly 
csendben, hogy abból az oroszok mit sem vet 
tek észre.

Reggel négy órakor az ágyuk adott jelre 
elhallgattak, mire a törökök rémitő Allah! 
Allah! kiáltással rohantak fel a meredek szír­
ieken, elől a félholdas lobogó mellett Kövy 
Géza, a rendíthetetlen nyugalommal arczán, 
szemeit folyvást az erődre szegezve, honnan e 
perezben — a meglepetés miatt rendetlen, pus­
katüzelés kezdődött meg.

A roham oly hirtelen és oly váratlanul 
jött, — hogy az erődből egyetlen ágyút sem 
voltak képesek a rohanó tömegre kisütni.

Most a törökök elérték az orosz vonalat 
, elkezdődött az a borzasztó dulakodás, mely­
nek párját ritkán látjuk a hadászat történél- 
méhen.

Gézának minden fegyvere kivont és ma- 
gasra tartott kardja volt s bár a halál sűrűn 
szedte körülte áldozatjait, ő úgy látszott sért­
hetetlen, — nyomában haladó szolgájával 
együtt.

A lökést mit a hirtelen jött roham adott 
az orosz vonaloknak, nem lehetett ellensúlyoz­
ni, be kell azonban ismerni azt, — hogy az 
orosz katonák halált megvetve küzdöttek és 
csak lassan, lépésről-lépésre hátráltak.

Géza folytonosan nyomult előre feltartóz- 
hatatlanul, vizsga szemeivel a harezoló ellen­
ség sorait kémlelve, és bizony ő sem maradt 
volna sértetlenül, ha szolgája nem őrködik 
élete felett.

Midőn az erősség szélső csúcsát elérték 
az oroszok, hirtelen csend állott be mindkét

részen. Megtörténik ez néha a legádázabb üt­
közetben is, — ilyenkor aztán hangzik fel a 
vezényszó, melyre ismét előtör a vad harczi- 
lárma.

Az oroszok még egy rohamot akartak 
megkisérteni a benyomuló törökök ellen, és 
az épen most megérkezett tartalékot tolták 
előre.

Géza a mint a csendben előnyomuló orosz 
csapatot megpillantotta, egy iszonyú kiáltást 
hallatott, mely tulharsogta a harczizajt.

Megismerte az orosz csapat élén azt, a 
kit keresett, a kinek feltalálásáért koezkázta- 
tott mindent.

__ Várkonyi Victor kereslek tégedet!
De Victor is megismerte ellenfelét s mint 

a tetten kapott bűnös összerázkódott a szavak 
hallattára, hanem dölyfe hamar elnyomta jobb 
érzelmeit s büszkén visszakialtott.

__ Utálszor kerestél ma fel Kövy Géza !
Ezzel csapatának parancsot adott a tüze­

lésre, ő maga is hirtelen arczához emelte ka- 
rabinját, hogy Gézát leteritse, de abban a pil­
lanatban, — midőn a fegyvert felemelte, 
villámnál sebessebben ugrott Ali Géza eltbe s 
készen tartott fegyverét Várkonyi Victorra sü­
tötte. —

__ Várkonyi Victor emlékezz meg Ku-
rucz Flórára !

Csakhogy Várkonyi Vietor oly jól volt 
találva, — hogy élettelenül rogyott katonái 
karjaiba.

(Vége köv.)



|i If

M

dar, Péchv Tamás, Trefort Ágoston, Szende 
Béla, Bedekoyics Kálmán.

Az ülés kezdődik d. e. 10 órakor.
A múlt ülés jegyzőkönyre felolvastatvan, 

észrevétel nélkül hitelesíttetik.
Elnök a következő kérvényeket mu­

tatja be:
Alsó-Fehérmegye területén szervezendő 

törvényszék székhelyéül Nagy-Enyedet kéri ki­
jelöltetni. Ungmegye Bosznia és Herczegovina 
okkupacziója ellen kérvényez. (Helyeslés a 
szélső balon.) Ungmegye az illetékek kisza­
bása és behajtása körül követett rendszer- 
szabályozását kéri. Abaujmegye a belügyi mi­
nisztérium által elkövetett törvénysértés orvos­
lását kéri. A szegedi népgyülés Bosznia és 
Herczegovina okkupácziója ellen, és a minisz­
térium felelőség alá vonatása iránt kérvényez. 
Több mohácsi lakos és Boszniába kirendelt 
fuvaros lefoglaltatásuk és káraik tárgyában 
vizsgálatot és elégtételt kért Spira Sándorné 
és Ráthgeber Juliánná ügyük befejezésére a 
képviselőház pártfogásához folyamodnak. A 
beadott kérvények a kérvény! bizottsághoz 
utasittatnak.

Elnök jelenti, hogy a múlt országgyű­
lés határozata értelmében a jelen országgyűlés 
által tárgyalandók az akkor beadott kérvé­
nyek és feliratok.

E kérvények és feliratok jegyzéke fel- 
olvastatik.

Si mony i Ernő a parliamentary» szo­
kásokkal nem tartja megegyezhetnek, hogy 
egyik országgyűlés a másik országgyűlésnek 
legatumokat hagyjon. A jelen esetben nem el­
lenzi, hogy a kérvényezők érdekében a kér­
vények a bizottsághoz utasittassanak. Kéri 
azonban a házat, határozza el, hogy elfogja 
végezni a reá bízott ügyeket teljesen, mint ez 
eddig történt, s nem fog semmit a jövő or- 
szággyülésre áttenni.

Elnök határozatilag kimondja, hogy a 
kérvények, melyek a múlt országgyűlés által 
áttétettek, a kérvényi bizottsághoz utasittas­
sanak. —

Ezután az osztályok soroltattak ki. Az 
osztályokba sorozandó 393 képviselő ; ezek kö 
zott magvarországi 370, horvátszlavon 23. Ek­
ként az I. osztályba 42, a többibe 41 magyar- 
országi képviselő soroztatik. A horvátok kö­
zül az első osztályba 3, a többibe 2 képviselő 
osztatik.

Az osztályoknak alakulása iránt a ház 
később fog határozni.

Ezután a bizottságokra adattak be a sza­
vazati jegyek.

Midőn Német Albert nevét hívja fel a 
jegyző.

Németh ezt kiáltja: Nem vagyok itt!
Erre elnök kijelenti, hogy ha már vala­

mely képviselő nem szavaz, bár jelen van, leg­
alább ne űzzön tréfát.

Németh Albert kijelenti, hogy a töb- 
ség üx méltatlan tréfát a kisebbséggel.

A névsor felolvasása közben Madarász 
József kinyilatkoztatja, hogy nem kíván sza­
vazni, s magát a nem szavazók sorába kéri 
igtatni. —

Elnök megjegyzi, hogy a naplóban 
meg lesznek jelölve azok, kik kijelentették, 
hogy nem szavaznak.

Csanády Sándor, Soós Gábor, Novák 
Gusztáv, Gáspár, László Imre, Majoross Ist­
ván szintén azt jelentik ki, hogy nem vesznek 
részt a választásban.

Pártunk többi tagja a szavazás alkal­
mával nem jelentkezik.

Színházi csarnok.
Hétfőn okt. 28-án „Bibor és fiyász“. Dráma 5 felvonás, 

irta Hegedűs Lajos.

M á n d o k y (Béla herczeg), és T ö- 
r ö k n é (Idil), oly hűen alakítottak, hogy szinte 
könnyet facsart játékuk a nézék szeméből. Kü­
lönösen szép volt Törökné részéről a megha- 
lási jelenet. L o r ás z y (Pál atya), szinte jól 
fogta fel szerepét, csakhogy sokszor oly erő­
sen kiáltott, miszerint a hatást rontotta. F e- 
renczivel is (Szendrő) megtörtént ez néha, 
de ettől eltekintve megerősít ebbeli hitünkben, 
hogy ő nagyobb szerepkörre van hivatva.

Szathmáry Árpád (Ottmár), szinte e 
hibába esett, különösen az országgyűlési jele­
netben s kardja pengéje el is tört, oly erővel 
vágott azzal az asztalra.

Szathmáry Károly (II. István), he­
lyes felfogással alakította a beteg királyt. Es 
átálában véve a szereplők ellen semmi lénye­
ges kifogás nem lehet.

Hanem nem hagyhatjuk említés nélkül, 
miszerint azt a királyi trónt már nem ártana 
megfejeltetni, mert igy nagyon nem illik egy 
király termébe, és hogy az 5-dik felvonásban 
felesleges üveges szekrényt állicni be azon 
egyszerű okból, mert még abban az időben 
ilyesmit hazánkban nem ismertek.

Közönség kevés számmal.

Folgrárols:! Francziák, angolok és osztrákok évek óta különlegessé­
gekkel árasztják el hazánkat. Ezen legtöbb esetben czélra nem vezető orvosságok­
ért sok százezer forint vándorol tőlünk a külföldekre. Az általam feltalált s készített 
Élet-Elixirből először is külföldön vívott ki magának elismerést, és érenkint több 
mint egy millió üveggel küldök ezen Eiet-Elixirből külföldre.

Egyrészről azon eredmény, melyet az általam feltalált

kárpáti Élet-Elixir-Likör
Angol-. Német- és Francziaországban a számtalan azonban legtöbbnyire eredmény­
telen gyógyszerek közt kivívott, másrészről a tömeges megrendelések, valamint ez­
rekre menő hires férfiak, köztük ő királyi fensége a Walesi herczeg (angol trónö­
rökös.) tanár.>k által kiállított elismerő és köszönő levelek arra indítottak, hogy 
gyógyszeremoői magyar hazámban is raktárakat állítsák fel. Ily raktárt állítottam 
Debreczenben : Huszár Károly és Nemz. árucsarnok. Nagy-Károly : K.iutmann Jakab 
és Wéber Ferencznéi, H.-Sámson I Steinberger Ignácznal, H.-Nánás : Tennenbaum 
Ferencznél, Szatmár : Szőnyi Fér., Balkány : Grosz Józsefnél, Büd-Sz.-Mihály : Hel- 
fersolm Sam . Nyíregyháza : Rauszintz Vilm., Nyirbakta : Grosz S. Józsefnél, Nyir- 
Rátor - Katz Dezső és ozv. Mandl Manónéaál, Karczag i Spitzer S., Kun-Madaras : 
Brüll Jónásnál, MezŐ-Tur : Bardáes Máténál, Nagy-Bánya : Spinetti Sándornál, Nagy- 
Somkut: Hirsch M., Józsefnél, Tasnád : Klein Józsefnél, Nagy-Bánya : Davidovits 
>1.. állítottam fel. Évekig tartó) fáradhatlan szorgalommal összekötött alapos tanul­
mányok folytán fedezhettem csak fel a Kárpát füvek és növények gyógy alkatait, 
melye, szaklapok kivonatai szerint felülmúl katlanoknak tűntek ki a következő be­
tegségekben. Bámulatos eredmény a láznál bármily idült legyen is az, cholera és 
hányszékelés gyors elmúlása, biztos szer rósz emésztés, gyomorgyengeség, hányás, 
étvágyliiánv és nyálkásodás ellen ; még beteg emberek i» bizton számíthatnak hosszú 
életre ezen Élet-Elixir használata mellett.

Laibach, szept. 1. 1878.
A Bulgáriából jövő sebesülteknél az ön által készült élet-elixir^ gyomorba­

joknál utólérhetetlen előnyösséggel az itteni Lázárethben használtatott. Küldjön még 
1000 üveggel. v __________ Dr Koharics Ferenci tanár.

A részemre próba gyanánt küldött 20 üveg Elixirt, mindennemű gyomor- 
gyengeség ellen sikerrel alkalmazva, felhasználtam. Ez eredmény és kivánata foly­
tán az ön által felfedezett Élet-Elixirt a konstantinápolyi egészségügyi igazgatóság­
nak legmelegebben ajánlottam. — 500 üvegnek azonnali elküldését kérem.

Mustafa basa, ezredes és erzerumi főtörzsorvos.

Sürgöny : Fuchs urnák Malaczkán, Magyarország. Küldjön azonnal 100 üveg 
Elixirt, az első küldeményt már tábori kórodámban már felhasználtam. Kalafat, ja­
nuár 10. 1868.________________________ Dr. Brankovics Sándor.

„Journal de Génévé," 1876. okt. 18-ról:
Fuchs B. ur által Malaczkáról (Magyarország.) Dr. Girardin helybeli ta­

nárhoz küldött Élet-Elixir a kórodán megvizsgáltatván és alkalmaztatván étvágy hi­
ány, emésztési gyengeségek és gyomor bajoknál — eddig el nem ért eredményeket
vívott ki. ____ ^________

„Le Gazette de France.“ Paris, január 3. 1877.
Fuchs B. ur által feltatáit Élet-Elixir gyógyerejü a helybeli egyetern or- 

\ ősi karánál megvizsgáltatott, alkalmazását eddig el nem ért siker koronázta. 
Emészthetési gyengeség és emésztés hiáryánál. Ezen eredmény folyam anyaként meg­
engedtetek malaczkai lakos Fuchs B. urnák az általa feltalált Élet-Llxizirt Fran­
cziaországban elárusíthatni.

Szabad;.imazva a magy. kir. minisztérium által 1876. augusztus 24-kén 
15,536 sz.. a Francziamiuiszterium által 4695/1376 szám alatt. (343.)

Egy üveg ára csomagolással I frt ^J|

Hirdetés.
Állomást keres egy okleveles g é- 

p é s z, mely a malomcséplést és gép­
kezelést tökéletesen érti. Mindennemű 
gépjavítást, kovács és esztergályos mun­
kát végez.

Horváth Mihály,
Debreczenben, nagyrárad-utcza 

2226. sz. a.

-VéÉjegmel.: . AjanljuK E

Eisinger M. J. és fiai
Bécs, Neubau, Zollergasse 2

— VIDÉKI HÍREK. Gyulán olyan korcsma 
van, a melyben 10 kr. belépti-dij mellet, any- 
nyit ihatik a vendég, a mennyit bír. Gyilkos­
ság szerelemből. Langen városában egy nő igen 
veszedelmes beteg lett, úgy hogy az orvosok 
lemondtak minden reményről. A nő iszonyú 
kínokat szenvedett, s kétségbeesésében kérté 
férjét, hogy szenvedéseinek vessen végét. A 
férj lőfegyvert vett kezébe, s nejét főbelőtte. 
A férj el van fogva, s az ügy bíróság előtt 
áll. Byilkosság. Szt.-István község bírája jelen­
tette, hogy nejét agyonlőtte, mivel az egy kés­
sel meg akarta őt ölni.

számos jótékony intézet «at. ssáUitSl
. - esász7 királyi szabadalmazott gyárának^^ 

legjobb ~és~legajáplatraméltóbbjggs

eső köpenyeit,
íocsMaró ponyváit, ágyMéteit, sétorMméit.

ÚJDONSÁGOK.

* Képviselőink és képviselőjelöltünk 
nem nov. hó B-án, mint irtuk, hanem 
november hó 10-en, azaz jövő vasárnap­
hoz egy hétre érkeznek városunkba. 
Közbejött körülmények gátolják szeretett 
vendégeinket a nov. 3-iki lejövetelben s 
igy azt csak egy héttel később, tehát 
november 10-én tehetik.

* Bisoihka István helybeli iparost a pá­
risi nemzeti földmivelési ipar- s kereskedelmi- 
akadémia felszólította, hogy nem volna-e haj­
landó az akadémia által a párisi kiállítás felett 
tartandó általános szemlén résztvenni ?

* A „Debreczeni Ellenőr" tegnapi számá 
ban több (?) szabadelvű polgár egy tiltakozást 
reszkírozott meg azon kifejezésünkért, misze­
rint képviselőinket a város polgársága 
bandériummal készül fogadni. No no édes ur
__ ki plurálisnak képzeli magát, ne ölje a
pulyka méreg — nem irtnk mi azt, hogy 
összes polgárság, bár ha most már ta­
lán az összes polgárságot képviselik azon urak 
és alkotmányos gyakorlat szerint a többség a 
kisebbséget is képviseli. Egyébiránt soha se 
tiltakozzék, ismerjük a harizst a hangjáról, 
árt az ügyetlenkedés az ember szépségének.

* Tépés. Szerkesztőségünkhöz a mai na­
pon Nagy Teréz k. a. egy csomó tépést 
küldött. Köszönjük.

* Hirdetés. Ezennel köz tudomásra jut­
tatók, miszerint a heti baromvásár eddigi he­
lyéről, a tek. városi törvényhatósági bizottság 
végzése folytán folyó évi november hó 5-től 
az uj lóvásártérrel szembe a Debreczen h.-bö- 
szörményi országút Ujkert felőli oldalára téte­
tett át. Debreczen 1878 október 29 én. Deb­
reczen város kapitányi hivatala.

* Ezredűnk Bródban. Brődból Írják a 
P. N.“-nak : „A hazatérő ezredek pontosan

megérkeznek. A 39-ik (debreczeni) ezred s z á- 
nandóan nézett ki. Nagyon megviselte 
a hadjárata az időjárás viszontagsága. Ez ezred­
nek állítólag hatszáz ember vesztesége van hol­
takban, sebesültekben és eltűntekben.

* Értesítés. A „kereskedőifjak-önképző- 
egylet" tagjainak tudomására hozatik, hogy le­
szállított áru színházi támlás és zártszék je­
gyek válthatására érvényes utalványok Salz- 
mann Lajos férfidivattermében (Bazár épület) 
naponként kaphatók s ez utalványok a szín­
házi pénztárnál a rendes bérleti előadások al­
kalmával délután 3—5 óráig fogadtatnak eí. 
Az utalványok csak a kiállított napra érvénye- 
nyesek. Egyszersmind egyletünk tagjainak tu­
domására hozatik, miszerint a nagyerdői és 
Telegdy-féle gőzfürdőkbe leszállított áru für- 
dőjegyek ugyancsak Salzmann Lajos üzletében 
kaphatók. Debreczen 1878, okt. 30. Schvarcz 
Gyula titkár.

* Öngyilkosság. A nagyháti pusztán a 
Geiger-féle tanyán a tiszttartónak Lázár Ilka 
nevű gyönyörű szép 17 éves leánya a napokban 
a kútba ugrott szerelmi bubánatból. A szeren­
csétlen leányt halva húzták ki a kaiból. Nyu­
godjanak porai békében !

* A kUFUZSOláS. Bakonszeg községben 
egy asszony orvoshoz szaladt, hogy rögtön men­
jen házához, mivel leánya nagyon beteg. Az 
orvos előtt gyanús lett a betegség, s vallatni 
kezdé az épen ott levő kuruzsoló asszonyt, 
hogy mit adott a betegnek. Az be is vallotta, 
hogy négy pohár bürök levet adott neki. A 
szegény asszonyról sikerült ugyan elhárítani a 
mérgezési veszedelmet, de felgyógyulása na­
gyon kétséges.

* Részvények kisorsolása. A helybeli 
könyv, kő, münyomda s kártyagyári részvény­
társulat részvényeiből 22 darabnak kisorsolasa, 
a felszámolási tervezet értelmében, holnap ok­
tóber 31-én délután 3 órakor, az iparegyesü­
leti takarék és hitelintézet helyiségében — 
csapóntcza Kápolnássy-házban — kir. közjegy­
ző jelenlétében fog eszközöltetni.

* Nyilvános köszönet. A debreczeni szí 
nész-egyesület igazgatója tek. Mándoky Béla 
ur a „kereskedő ifjak önképző egylete" tagjai 
részére alkalmat nyújtva a szellemi műveltség 
előmozdítására, önképzésre — magának pedig a 
kézmüvelődés és áldozatkézség terén érdemet 
szerezve — a színházi támlásszék árát 70 krra, 
az elsőrendű zártszékek árát pedig 50 krra 
szállította le, mely szives hazafias tettért fo­
gadja egyletünk nevében jelen nyilvános hálás

köszönetűnket. Debreczen,' október 30-kán. A 
„kereskedő ifjak önképző egylete" választmá­
nya nevében : Schvarcz Gyula titkár.

* Rejtély SS eset. Tótfaluban a „Gyön­
gyös" értesülése szerint, nehány nap előtt va­
dászni ment egy négy tagból álló bizalmas tár­
saság, és midőn este hazatértek a napi mulat­
ság után, kőzülök egy hiányzott, kinek hová 
tűnéséről ki sem tudott felvilágosítást adni. A 
sok keresés eredménye az lön, hogy az eltűnt 
végre megtaláltatott, állítólag darabokban, me­
lyek közül egyet már az ebek elvittek.

* Óriási vihar. Budapesten okt. 28-án 
óriási szélvihar volt a láthatáron sürü fekete 
felnik jelentek meg. A nép csakhamar mene­
kült az" utczákról, mert óriási vihar készült 
kitörni. A duna porfellegbe volt burkolva, s 
a levegő tikkadt volt. A Lipótváros utczáin 
levők az iszouyu széiroham alatt egyszerre, 
elvakultak. Boltajtók csapkodását, czimtáblák 
lerepülését, ablaktáblák csörömpölését lehetett 
hallani. Az emberek fel s alá szaladgálva 
egymáshoz ütődtek, mert senkisem láthatott a 
porfelleg miatt. A Dunaparton áruló kofák 
sátrait egy pillanat alatt a levegőbe röpítette 
a szél. A hordárok targonczái ngy szaladtak, 
mintha lovak húzták volna. A kocsikat az ut- 
ezán főldöntőtte a szél. Ablaktáblák, virágcse­
repek és kémények zubogtak alá. A lámpák 
versenyt repültek a kalapokkal a levegőben. 
Egy asszonyt úgy vágott a szél a falhoz, hogy 
a vér elborította. Egy molnárlegény a Dunába 
sodortatott s bele is halt. Mindenki rémülten 
menekült és jajgatott. A szélroham elmúltával 
megeredt az eső, s nagy zápor omlott a fővá­
rosra meny dörgés és villámlás mellett.

Felelős szerkesztő: Péter Gábor.

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém értesíteni a n. é. 

közönséget, hogy ügyvédi irodámat Deb­
reczenben Széchényi-utczán 1804. sz. 
alatt, a mai napon megnyitottam.

Egyszersmind bátorkodom azt, peres 
és perenkivüli, különösen telekkönyvi, 
közigazgatási és kereskedelmi ügyeiben 
szives figyelmébe ajánlani.

Dr. Balkányi W. Miklós.
(391.)

1878. X.

Bürgermeister által s %
Budapest, Therézváros, gyárutca 6. sz.

ajánlják mindennemű házi kutak és gépszivókból, átveszik minden kút­
ra unkák készítését,

Artézi íitat fúrását liníen szélességien és mélységiéi
vízvezetékek rakását és készítését egész városok, kertek és egyes házak 
számára; fürdők és díszesen kiállított fürdőszobák berendezését, szagta­
lan szobaárnyékszékek szállítását és felállitását a legju:ányosabb áron.

fist
Az idény kezdeténél fogva, vasúti és ho­
mokkerti rakodó helyeimet különnemű

fiatal,

tökéletesen száraz
tüzi-fával, mégpedig :

TŐLS7- 6i VABSAiÁVAL,
bükk- és gyertyánfával

gazdagon ellátván, ajánlom azt a t. ez. 
közönségnek

méltányos áron
és egyszersmind tudomására hozom, mi­
szerint megrendeléseket úgy a nevezett 
rakodó helyeken tartózkodó felügyelőm 
által, mint közvetlen üzleti irodámban 
szívesen elfogadok ■ és gyorsan foga­
natosítok.)

Beiges Eemslfci
Széchényi-utcza, 1771.

(364.)

Congo, legfinomabb 1/2 kilója 2.— 3.—
Souchong „ „ „ 3.— 5.—
Orosz családi thea „ „ 3.— 4.—
Fekete orosz karaván thea 1/2 kg. 6.— 12.—
Fekete karaván virágos „ „ „ 5.— 6.— 
Pecco virágos thea legf. „ „ 4.— 6.—

Udvari thea-vegyiték 1/2 kilója 
Victoria theavegyiték „ „
Király thea-vegyiték „ „
Moszkvai „ „ „ „
Császár „ „ „ n
Mandarin „ „ „ „

írttól írtig.
12 —

Orosz karaván vir. thea „ „ 6.50 12.-
Ugyanezen fajták csomagokban és dsszes dunai szelenczékben is kaphatók.

JAMAICA RUM
legfinomabb fajok, közvetlenül importálva.

nagy üveg barna (*/2 pint) 2 frt 20 kr. 3 sz. nagy üveg barna , pint) 1 frt 20 kr.
közép „ „ (1 meszely) 1 „ 10 kr. 3 „ közép „ (l meszely)
kis „ „ (V, „ — „ 56 kr. 3 „ kis „ (V2 meszely) „ 30 „
nagy „ „ (V2 pint) 1 „ 50 kr. 4 „ nagy „ (I pint) 1 „ oü „
közép „ „ (1 meszely) — ^ 75 kr. 5 „ nagy „ (1 pint) 1 » ™ »
kis „ „ (*/2 meszely) — „30 kr.

BRAZILIAI-RUM
biróilag deponált védjeggyel.

1 nagy butélia üvegestül (1 pint) 1 frt, — 1 kis butelia üvegestül pint) 55 kr. 
Mindennemű külföldi likőrök, pezsgők, sherry, franczia borok, egokóládé, angol-theasü- 

termény, minden alakú és nagyságú edények. (388.)
A legcsekélyebb próbamegrendelések is pontosan teljesittetnek. Kereskedőknek megfelelő engedmény. 1

x Előfizetési
Helyben és postái

Egy érre 10 frt. Negyed j 
Fél érre 5 „ Egyes i 
Előfizetési pénz s mind 
fó-pUcz^ VECSEY-ház, 

keeztőségbe bérmentvj
Előfizethetni hj 

TELEGDI K. LAJOS 
KAROLY könyvkereskl 
szerkesztőségnél. Egyébf 

t&lok utjaife.

Városunknak megi 
Helfy Ignácz, valamint! 
viselöjelölt Dr. Bódoghj 
egy hétre, d. u. B órj 

Midőn ezt ezennel j 
szes polgársága, hogy 
1 ö 11 ü u k miuél disz

I
Föüzlet és központi iroda: IV. váczi-utcza „Peking városához.“

Fiókok:
IV-dik kerület, kigyó-tér, Vil-ik kér. királyuteza 17. sz.,

„A theanövényhez." a „Moszkva városához."

DIETRICH és GOTTSCHLIG
oszt. C9. kir. és m. kir. udvari thea- és rumkereskedésük Budapesten, ajánl a téli év­

adra dúsan felszerelt raktárából közvetlenül importált

IT China! Theát
(legújabb 1878/9 diki termés.)

JTtTLÖN-ÖSETST:
írttól írtig.

Nézetek az ej képi 
körül

Nem sok idő múl] 
midőn Debreczen váró 
löt kell választani.

Itt lesz az idő, 
újra harczolnia kell, 
melyet a nem rég töri 
úgy saját maga, minti 
lett kimondott — az 
ne buktassák.

Hogy azon válás 
szer az augusztusi váj 
ták Ítéleteket, ma is 
fogják vallani, a mit | 
bizonyos, sőt bizonya 
kan, kik eddig közöl 
poritani fogják a sza 

Nem is lehet ej 
kép. —

A ki a magyad 
vatását, léteiének 
az előtt más nézet 
hogy a magyar állal 
lenni minden tekintej 
repnek a magyar ne 

De nem lehet 
a ki a dynasiia javi 

Azon ellenvetés) 
rajzi fekvése, nemze 
a különböző nemzeti 
s az osztrák tartón 
viszonyunk, szóval | 
nem engedi meg a 
lenséget — az nemi 
önállóságunknak ne 
hanem akadályai a [ 
bankárjai s az ez 
középkori hitü arist 
kozása : és akadály 
tonos abnormis elvi 
vágyók, haszonlesőd 
vergődni.

Hiszen ha Ma] 
szűk az örökös tart 
triai birodalom szét] 

De a magyar 
minő körülmények 
hanem feltámad beii 
irány, jellem, tehed 
szonyok rafinériája 
demoralizálóuáshoz 

Ezt igazolták | 
zolja 1000 éves m

„D E B E E C l

Debrecen, 1878. nyomatott Tiszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.

H I U S A
— sj

Irta : Pl
d

De az orosz kát 
hiába, majd mindenik 
Géza állt sértetlenül, 
bonás áhítattal nézte 

Gézával egyet í 
ból hallván Kurucz b 
re nem volt most jó 
volt kitől magyarázat 

Rohamot párán« 
ä szaraz a\ art) 

szokat utolsó álláspoi 
Reggel 7 órako 

rök volt az ur.
Alig adta ki pt 

Alit felkeresni. Valai 
zelem vett rajta erőt 
megszabadulni. Ki e 
ez az ő élettörténete 
sitást a kétkedőnek, 

A Várkonyi gi 
szánra Ali lövése m

Kiadó tulajdonos : Vari6881 Lajos.


